

30+女人，主动俘虏爱情

时间是女人从任性懵懂，到自信优雅的打磨石，20+女人的爱情姑且可以带着意气用事的狂热，30+女人的爱情，需要动脑筋的主动进攻。

责编/刘婷 文/萝莉 图编/邓灿 版面/邓灿

“忙碌”的魅力

每个年龄段的女人，都有独特魅力。如果20+的女人发嗲粘人是必杀技，30+的女人还用这套招数对待男人就不能用“可爱”来形容了。少部分年轻男人喜欢他心仪的女人一天到晚粘着他，他觉得这是女人紧张和在乎他的最佳表达。而绝大部分男人必定忙碌，即使他自己没事情做也会假装自己很忙，并以此来斥责一天给他打8个电话的女朋友。所以你自己也要学会没有时间和男人为一小事耿耿于怀，就算有大把时间，也会把自己安排得足够熨帖，不会一天到晚询问对方在哪里，在做什么。在男人眼里，这样的沟通更简单直接有效。

别透露太多

有神秘感的女人更吸引人，恋爱也是这样，坦白如白纸的女人，反倒少了让男人费尽心思的欲望。做一个不像小女孩似的什么都向男友倾诉的女人，男友问什么就答什么，没有半点保留。30+的女人，要学会更倾向于有自己的事业，有自己的生活，有自己的隐私。不想透露太多，就直接和男人说不，如果不喜欢，转身就走，自己开心就是了。不要担心男人会因此疏远你，好胜心强的男人反倒会吃这套，在分享不到信息时会变得很乖，并且不会把女人看成囊中之物而降低兴趣。

嫉妒不表露出来

嫉妒心较重的女人是刺猬，总能把人扎得生疼。女人嫉妒起来，面貌姣好的都不觉可爱，因为说出来的话有股难闻的酸味。聪明的女人都应该了解，男人会经常对其他女人感兴趣，这只是他们的一种习惯。当男人对其他女人的兴趣只停留在嘴上功夫的时候，别轻易猴急得跳起来指责，这时你只要向男人证明，你依然对别的男人具有吸引力。不必为此感到歉疚，男人一直都是这么做的，好像他们根本没有女友。他们甚至认为，认识新朋友让我们保持对旧感情的需要，并帮助你重新审视它。感情需要在比较中稳固和升华。

懂太多不是件好事

有这样一个奇怪的现象，成熟稳重事业有成的男人，不见得会找一个与之各方面都差不多的女人过日子，“成熟稳重事业有成”，这样的八字形象是要付出代价的，这样的男人势必已经经过社会的打磨和洗练，不再有愣头青的热烈疯狂放肆取悦和偶尔犯傻，他的生活有无形的条条框框束缚，所以，会尽量找一个与之互补的“傻姑娘”，让他不必绞尽脑汁的揣测她的心思，她就像他生活里的调剂品，她只负责让他赏心悦目不劳神费力，找个有点“傻”的小女人，他们更乐意。“女子无才便是德”的老话喊了好多年，在男人面前，不需要太有

才华，更不需要锋芒毕露，虽然现在女人的控制欲要比男人来得更加强烈，如何紧紧把握男人，需要耐心、恒心，更需要技巧。

“主动”是一门艺术

30岁的女人追求男人早就不象20岁时那样羞羞答答或死缠烂打。简单的一个眼神，一句暧昧的双关语就可以试探出对方的心思。就像《非常勿扰》里的老少通吃的优雅女人刘佳妮一样，她不需要说太多来强调自己，慢慢悠悠的说话，不轻易喜悲，不轻易表露，她是个能恰好表达自己的内心有力量的“小女人”。互相有意思？好吧，我们继续；没意思？没关系，大家还是朋友。幸福的主

动权尽在掌握中。

爱情里只有爱情

并非所有人的爱情都纯粹，爱情可能是某方面索取和达到目标的一种方式，尤其对于内心力量不够的黄金季节的女人，爱情里除了爱，还有很多需要满足的复杂指标。内心强大的30+女人，要么宁缺毋滥到了尴尬年纪，要么看破该看破的世俗，重新开始追求简单的幸福。一个女人在动情之后，可以有实力放松对对方金钱、地位、实力方面的要求，像大多数有点成就的男人一样，只为“爱”去爱，纯粹很多。

情窦初开时，有不少追求者追求你，有些人总能够一击即中你的内心，想知道哪些人会吃定你么？

题目：你是一个顶级神偷，但是只能偷一样宝石，每样都值一亿，你会偷哪一样？

A、红宝石 B、紫水晶 C、钻石 D、珍珠

A.红宝石

你会被对你百依百顺、会听话的情人搞定：这类型的人在潜意识的性格中很霸道，而且又有大男人或大女人主义，他/她喜欢另一半是听话又百依百顺型的，这时候他/她会觉得自己一定要有肩膀去保护对方，对方有什么要求都会想办法达成。

B.紫水晶

你会被对你很强势又有想法的情人搞定：这类型的人在潜意识中非常的犹豫不决，什么事情都提不起放不下，所以当/她碰到强势有主见会为自己规划方向的情人时会很崇拜对方，对方说的任何话都会认为很有道理。

C.钻石

你会被对你若即若离又欲擒故纵的情人搞定：这类型的人很理性也很感性，理性的时候会觉得自己要有主见不要被对方牵着鼻子走，可是感性的一面又是非常的柔情似水，对方不理自己的时候会想东想西，担心对方另结新欢，因此往往被对方吃得死死的。

D.珍珠

被对你山盟海誓编织美好未来的情人搞定：这类型的人在潜意识中有浪漫的因子，当/她遇到会说甜言蜜语编织浪漫情境的情人时会非常沉醉，完全无法冷静判断对方说的话是真是假。



萝莉

小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信
2601288791@qq.com